BeinyckHoii 3x3amen 1999 roaa
(Canxr—TITetepOypr, 001ie00pasoBaTeIbHbBIEC KIACCHI)

Bapuant 1

W3 deTpipex mpeasnoxKeHHBIX CIOKETOB CleAyeT BhIOpaTh Tpu. TakuMm oOpasom, momydurcs 12
IOyHKTOB. J{J1st moy4eHus olleHkH “5” BaM 0cTaTo4HO BEPHO M MOJHOCTBIO peInTh JTro0sie 10
u3 Hux. Ilomp3oBaThCcs KanmbKyasTOpamMu Henb3s. IIpoAoKUTENbHOCTH SK3aMeHa 5
ACTPOHOMUYECKHUX YaCOB.

1. dana pynkmus f(X) =sinx,

12 ot 0O
a) Boruucnoure f%—x@, ecn f(X)=— u xO; 15
) =13 BB

f(X)+ f(2x)+ f(3x)
2 (2)

B) Pemure ypasuenue f(X)+f(2x)+f(3x) =0,

f(X)+ f(2x) + f(3x)
2 (2)

=2c0sX+1.

0) JlokaXuTe TOKIECTBO

< 0 Ha oTpe3ke %[; 57”5

r) Pemmre HepaBeHCTBO

2. Mana ¢pynkmust f(x) =10g,(16 - x*) —log,(X + 2) .
a) Haiigure obxacth onpeneneHus 1aHHON QyHKINU.

f(2)
0) Beruucnure %@

B) Pemnre ypasuenne [ (X) = f(2),

r) PemmuTe cucremy ypaBHeHUi @/ = f(x),
ey =9,

3. Jlana ¢pynknus f(x) =+v10ax—x? .
a) Haiinure 3Ha4eHue @, IPU KOTOPOM X =1 ABJIAETCSA KOPHEM YPABHEHHUS

6) Pewure ypasuenne | (X) =4~ X ppy a=1.
21(4) , T3+

f(x):4—x'

B) CpaBHHTE UyHCTIa opu a=1.

f(x)=a

r) Haiinure Bce 3HaueHus a, Ipy KOTOPBIX ypaBHEHUE UMEET JIBA PA3JIUYHBIX KOPHS.

4. Nana pynkummsi f (x) = 4x3 -12x2.

a) Haiinure nyis naHHOW (yHKIIMU MEPBOOOPA3HYIO F(x) , TpauKk KOTOPOi MPOXOAUT uepes3
Havano KOOp/IMHAT.

6) Haiixute mpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH HaiiieHHoi nepsooGpasnoii ¥ = F().

B) Moctpoiite rpaduk Haiinenuoii neppoodpasuoii ¥~ F¥) u xacatensuyio k Hemy B
ero Touke ¢ agemuccoin X0 = 0.

r) Haiinure mnomanps (Gurypsl, orpanudenHoi rpaduxom dymxiuu Y~ FO) u ocsro
abcuucc.
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Bapuaur 2

W3 deTpIpex MpeanoKeHHBIX CIOKETOB clielyeT BhIOpaTh TpH. Takum oOpasom, momyuurcs 12
MyHKTOB. J{J1s1 mony4eHus oleHku “5” Bam 10CTaTOYHO BEPHO U MOJHOCTHIO peIIUTh Jro0sie 10
n3 Hux. Ilonp3oBaTbCs KanmbKyJIATOpaMHM Henb3s. IIpONOJKUTENBHOCTH 3K3aMeHa S
aCTPOHOMUYECKUX YaCOB.

1. Mana ¢pynxuus f(X) =cosx,

4 om0
a) Beruucnure fﬁg+x@ ecim f(X)=— u xOz3—;0
) ) (=5 B2 B

)= F(29)+F(3x) _
21 (2x) -

B) Pemmmre ypasnenne f(X) =~ f(2X)+ f(3x) =0,

F(x) = f(2%) + F (3%)
21 (2%)

2cosx-1.

0) JlokaKuTe TOKIAECCTBO

=20 Ha oTpeske %[; %TE

r) Pemute HepaBeHCTBO

2. Nana ¢pynxums  f(X) =log, (25— x?) = log, (x+3).
2 2

a) Haiigure obnacTe onpeneneHus 1aHHOH QyHKIHH.

6) Borunciure 470 |

B) Pemmre ypasnenne f(X)=f(1),

1 +1 y
+ =9
r) Pemmwre cuctemy ypaBHeHUI %g %H

= £ ().

3. Jana pynkuus f(x) =v7bx+2x? .

a) Haiinure 3Haduenue b, mpu kotopom X =1 sSBIsieTCS KOPHEM ypaBHEHUS
f(x) =x+3

f(x) =x+3
0) Pemnre ypaBHenune mpu b=2,

f@
B) CpaBHUTE 4YnCIIa % +f@) u (4 ppub=2.

r) Haiinute Bce 3HaueHust D, mpu KOTOpBIX ypaBHEHHE f()+b=0 yyveer npa Pa3IM4HbIX
KOpHSL.

4. Nana pyHkumst f(x) = —12x2 - 4x°.

a) Haligure ni1s naHHOW (yHKIMM MEPBOOOPa3HYIO F(¥)

, TpauK KOTOPOW MPOXOIMT uepes
HayaJuo KOOP/IHHAT.
6) Haiinute mpoMexyTKi MOHOTOHHOCTH HaifIeHHO# epBooOpasHoit ¥ = FO9,

B) ITocTpoiite rpaduk HaiiIeHHOH MepBOOGpaszHOH Y ~ FO) g KacaTeJbHYyI0 K HEMY B
ero Touke ¢ aberccoit X0 = 0.

r) Haiinure mnomans GUrypsl, orpaHHUeHHOM TpaduKoM (yHKuHH Y FO) 1 ocsio
abcuucc.



